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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR MANOEL PEREIRA DA SILVA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

 

Senhor Presidente nobres companheiros vereador, público que nos assistir que nos honra com 

sua presença meu boa noite à todos eu também quero cumprimentar todos servidor dessa casa 

agradecer pela forma o qual vem ajudando nós a conduzir o nosso mandato e não posso me 

esquecer de dar os parabéns à todos vereadores eleitos e os reeleitos que foi aqui da casa 

também Neodizinho, vereadora Santa, vereador Polaquinho, vereador Romildo e presente aqui 

o Toinho da bateria o Orlandão e o João Cumprido parabéns pela a sua vitória desejo sucesso 

nas suas novas empreitada também que tenho certeza que são tudo pessoas que tem grandes 

experiência e com certeza vai fazer um excelente mandato que e o que eu desejo também. Eu me 

escrevi aqui senhor presidente pra mim poder falar e dá os parabéns ao meu deputa que eu 

apoiei Geraldo da Rondônia é me ligou pra mim essa semana depois que eu já tinha perdido 

pra ir na casa dele queria ter uma conversa comigo e eu fui até a casa dele conversamos 

bastante e fiquei feliz em saber que ele tinha um compromisso com a gente de umas emendas 

aqui pro nosso município e ele falou grande o que que nós faz com as emenda, eu falei as 

emenda vamos cumprir se for possível eu quero que o senhor deixa invés de deixar o que o 

senhor  tinha compromisso comigo, não deixe só essa mais que coloca mais ainda por que a 

população merece a população acreditou no senhor quando o senhor não era conhecido dentro 

do nosso município e eu falei se o senhor colocar recurso com certeza se eu tiver no município 

ainda vai ficar muito mais fácil pra poder falar do senhor pra levar o seu nome e para ajudar 

divulgar e quem ganha com isso e a população e ele colocou e fez compromisso de um milhão 

de reais pro nosso município aqui do Vale do Anari e acredito que João cumprido também sabe 

disso não né João cumprido? Que o nobre vereador eleito agora e então e a benção de Deus a 

gente fica feliz com isso ai só pode dar os parabéns ao deputado e desejo que ele continua 

mandando recurso pro nosso município e não só ele os demais deputados que faça o mesmo 

que isso é bom quem ganha com isso é a população e em quanto Deus permitir eu vou 

continuar morando aqui então eu desejo o bem pro município que estando as coisas 

caminhando bem com certeza quem ganha com isso e todos nós que mora aqui obrigado à 

todos. 
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